



禮賢會荔景幼兒園

2020-2021 年度 3-5 月校訊

校長的話：

踏入3月，學校在全體員工同心的支持及配合下，終於可以安排由「不多於全校三分之一為限的學生回校」至「恢復半天面授課堂」，過程中充滿了很多挑戰與變化，感謝天父一一的看顧、保守及帶領，讓我們都一一跨過！！

在半天面授課堂中，老師爭取課堂的一分一秒，讓幼兒重返學習的軌道；老師把握課堂的每分每秒，讓幼兒感受師長的關愛。在此感謝老師們努力及辛勞的付出，一切都來得不容易！！

除了做好教學及照顧的工作，學校亦不忘家長的期望，每年5月及6月的觀課都是家長期待不已的日子。唯在疫情之下，過往的做法亦需要即時調節。學校改用線上的方式作安排，雖然當中有優化及完善的地方，但是家長的回饋是正面的，回應是讚賞的，回覆是肯定的！藉此感謝家長的包容、支持及認同！！

回顧過去，展望將來，在接近學期的尾聲，學校會繼續在可行的情況下舉辦不同及多元化的活動，讓幼兒有更多親身探索及體驗的機會！



復活節慶祝會

學校於1/4舉辦了「復活節慶祝會」。是次活動邀請了N1班譚悅及K2班譚靖的爸爸、媽媽到校，以故事的形式為幼兒講解復活節的意義和由來。此外，於體能活動時，老師為幼兒安排了兩個有關復活節的遊戲活動，包括：尋寶遊戲和齊心協力。與此同時，於復活節假期期間，老師邀請家長及幼兒一起參與「傳頌愛」活動，藉此傳揚基督的愛。



賽馬會幼童健齒計劃

學校關注幼兒牙齒健康，於16/4安排由賽馬會派出專業的牙醫到校為K1至K3幼兒進行口腔檢查。及後，牙醫於網上與家長進行口腔講座，傳遞口腔健康及護理的訊息，以預防幼兒蛀牙。



世界閱讀日

學校於 23/4 的「世界閱讀日」中，以班本的形式進行不同的閱讀活動，讓幼兒發掘閱讀的樂趣。當日還送贈由教育局贈書計劃撥款的圖書予每位 K 班幼兒，藉此延續閱讀的氛圍！



保護瀕危物種講座

學校分別於 28/4 及 29/4 邀請了漁農自然護理處的職員到校，與 K2 及 K3 班的幼兒進行「保護瀕危物種講座」。過程中，講員為幼兒介紹了不同瀕危動植物的名稱、外形特徵及現時有關動植物數量的情況，並教育幼兒保護牠們的方法。



親子繪本工作坊

學校於 24/4 邀請小童群益會協助帶領「親子繪本工作坊」，當日導師分別揀選了 4 本不同的繪本，並透過線上形式作分享。過程中運用了遊戲及提問的方式，讓幼兒深入了解及參與故事，最後更安排了親子動手做圖工，活動十分有趣好玩！



火警演習



學校定期舉行火警演習，以加強全體師生安全逃生的意識及加強對逃生路線的掌握。如一旦發生火警，可減少混亂及危險。



親子愛牙活動

學校應衛生署口腔健康教育組的推動，於2021年3月1日至5月23日期間（12個星期），推行「親子愛牙」活動，藉此培養幼兒建立良好的口腔護理習慣，及加強家長及幼兒注意牙齒的健康。

多謝幼兒的參與及家長的配合，活動已順利完成。希望幼兒能持續保持良好的口腔護理習慣及提升對口腔健康的關注，做一個擁有健康牙齒的小朋友！



「開心果」月

學校於3/5至30/5期間推行了「水果推廣計劃」，為鼓勵幼兒進食不同種類的水果，學校安排了連續四個星期五分別派發香蕉、芒果、藍莓和車厘茄，讓幼兒帶回家與家人分享。在活動完結前，老師請小朋友以投票的方式，從四種水果中選出「我最喜愛吃的水果」。

在此感謝各位家長與幼兒踴躍參加網上親子遊戲「尋『果』記」及「水果日記卡」活動。期望透過一連串的活動，培養幼兒養成恆常吃水果及建立良好的健康飲食習慣。



母親節慶祝活動

學校於7/5舉辦母親節慶祝活動。是次活動十分多元化，包括：母親節「最溫馨時刻」大賽，當天更邀請全校師生在校投票，選出「最溫馨時刻」的照片，感謝家長與幼兒踴躍參與。老師更為幼兒安排了與母親節有關的遊戲活動，藉此讓幼兒加深對母親節的認識。



郊野公園講座

「香港幼兒教育及服務聯會」於12/5 派職員到校分別為 K2 及 K3 班幼兒進行郊野公園訪校活動，講者當日與 K2 及 K3 班幼兒玩遊戲及進行分享，簡單介紹了一些在郊野公園常見的標誌及動物。同時，亦介紹了保護郊外環境及動物的方法，培養幼兒愛護環境及動物。



K2 家長觀課

學校於 22/5 及 29/5 舉行了以 ZOOM 形式進行的 K2 家長觀課，活動得以順利完成，實有賴家長們的支持。

是次活動，兩位班老師分別分享了數學及語文的課堂，讓家長了解幼兒在校上課時的實際情況。在觀看影片時，老師留意到家長及幼兒看到一些有趣的畫面時都會會心微笑，場面溫馨。



3-5 月份生日會 HAPPY BIRTHDAY

學校於 28/5 為三月至五月份生日的幼兒舉行了生日會。在是次生日會，各班輪流進行體能遊戲，大家一起歡度了愉快的一天。在此祝福三月至五月份生日的幼兒生日快樂！身體健康！主恩滿滿！



K1 家長觀課

學校於 29/5 舉行了以 ZOOM 形式進行的 K1 家長觀課，感謝家長的參與和支持。

活動中，兩位班老師分別分享了英語及唱遊的課堂，讓家長了解老師運用「遊戲中學習」的教學方式，以及幼兒在課堂的表現。在觀看活動影片時，家長和幼兒十分享受和投入，更跟隨音樂唱歌和讀出英文字詞呢！再次感謝各位家長的參與！

